

Oroszlány Város Polgármesterétől

MUNKAANYAG!

ELŐTERJESZTÉS **Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének** **2024. június 27-ei ülésére**

Tárgy: HUSK-2401 pályázati felhívás előkészítő tevékenységei

Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Imrő János pályázati referens

Tisztelt Képviselő-testület!

Az INTERREG Szlovák-Magyar Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében véleményezési eljárás során meghirdették a HUSK-2401 pályázati felhívást. A felhívás angol nyelven történt közzétételi dokumentuma szerint legkésőbb 2024. december 20-ig van lehetőség pályázat benyújtására turisztikai tárgyban. A Pons Danubii EGTC saját „védett kerete” terhére állíthat össze egy nagyprojektet, ahol a tagtelepülések saját projektrészeit illeszthetik be. A tematikát tekintve viszonylag széles a spektrum, ugyanakkor a turisztikai hasznosíthatóság és a társadalmi hasznosság mindenképpen elvárt a projektektől. Kulturális örökség megőrzése és zöldinfrastruktúra fejlesztése, új kapacitások kialakítása támogatható többek között a pályázati felhívás szerint.

Ahhoz, hogy az előkészítendő pályázat tematikája és vállalásai összehangolhatók legyenek a pályázati felhívásban foglaltakkal (a végleges felhívás később jelenik meg, de a főbb támogatható tevékenységekben változás nem várható), szükséges az előkészítő tervezési szolgáltatások megrendelése. A tervezési program összeállításához szükséges meghatározni a tervezett fejlesztési helyszínt.

A 2023. szeptemberében benyújtott Interreg pályázatok nem kaptak elegendő pontszámot a támogatás elnyeréséhez a nagy pályázati versengés miatt, ugyanakkor a Haraszt-hegy projektjének tekintetében elkészült pályázati előkészítő dokumentáció, mint alap felhasználható a projektelőkészítéshez.

A projekt előkészítő dokumentációk megrendeléséhez a szükséges forrás rendelkezésre áll a költségvetésben, így a pályázati előkészítéshez a pályázati tematika meghatározása szükséges.

Korábban benyújtott pályázatok felhasználhatóságát tekintve a Malom-tó fejlesztésére (Kajak-ház, csónakázás, környezetfejlesztés) valamint a Haraszt-hegy fejlesztésére vonatkozóan került benyújtásra olyan turisztikai kapcsolódású fejlesztési elképzelés, mely alkalmas lehet a tovább gondolásra.

A Haraszt-hegy, mint városközponti elhelyezkedésű fejlesztési terület (akár a strand külső területeinek fejlesztésbe vonásával) alkalmas egy jelentős támogatási forrás felhasználási célterületének.

A támogatást elnyerő magyar pályázók 95 %-os támogatási intenzitású projektet valósíthatnak meg.

A pályázat benyújtásáról a pályázati felhívás megjelenését követően tud pontos egyeztetéseket folytatni a Pons Danubii közgyűlése, ahol a szükséges megadni a fejlesztési célterületet és tematikát.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztésben foglaltak megtárgyalását, egyúttal javaslom a határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Oroszlány, 2024. június 18.

Lazók Zoltán

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (VI. 27.) Kt. határozata a HUSK-2401 pályázati felhívás előkészítő tevékenységeiről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért pályázat előkészítésével a HUSK/2401 pályázati kiírásra az alábbiak szerint:

A fejlesztés célterületének a Haraszt-hegyet jelöli ki és ehhez kapcsolódóan hatalmazza fel Lazók Zoltán polgármestert a projekt előkészítő egyeztetések lefolytatására és a szükséges előkészítő dokumentációk megrendelésére.

Határidő:	a határozat kihirdetésére:	2024. július 3.
Felelős:	a határozat kihirdetéséért:	Dr. File Beáta jegyző
	a határozat végrehajtásáért:	Lazók Zoltán polgármester